
Ata  da  8ª  (oitava)  reunião  ordinária  da  Segunda  Sessão  Legislativa  da
Legislatura 2017/2020 da Câmara Municipal de Guanhães, realizada no dia
21 de maio de 2018 às 19:00 horas, sob a Presidência do Vereador Evandro
Lott Moreira que cumprimentou a todos e solicitou ao senhor secretário que
procedesse com a chamada inicial dos Vereadores a qual estava ausente o
vereador  Osmar  Gomes Fidélis,  Dóris  Campos Coelho,  Geraldo  Ferreira,
Laércio  Alves  de  Lima  e  Lucimar  Ferreira  Pinto.  Como  houve  número
regimental declarou em nome de Deus aberta a sessão. Prosseguindo, os
vereadores procederam com a oração do Pai Nosso para o bom andamento
dos trabalhos. Em seguida, foi solicitada a leitura dos ofícios protocolados na
Casa. Prosseguindo, foi solicitado ao senhor secretário que procedesse com
a leitura do Veto ao Projeto de Lei Ordinária nº 001/2018, que dispõe sobre a
criação  da  Política  Pública  de  Incentivo  e  Valorização  do  Esporte  no
Município  de  Guanhães  e  dá  outras  providências.  O  verador  Mauro
cumprimentou a todos e pediu vista ao referido Veto visto que após reunião
de comissão foram verificadas algumas irregularidades  no Veto que  será
discutido com o Poder Executivo. O senhor presidente concedeu o pedido de
vista e explicou o prazo legal do veto dizendo que a pauta fica trancada, ou
seja impedida de qualquer votação, até apreciação do veto. Os vereadores
Lucimar, Dóris e Laércio adentram na sessão plenária. O vereador Dermeval
tomou a palavra e disse que Guanhães está caminhando para uma guerra.
Que a população não merece a briga política que está acontecendo. Disse
que as coisas tem que ser levadas a sérias pois é o destino da população
que está em jogo. Encerrados os trabalhos em pauta o senhor Presidente
solicitou  a  chamada  final  dos  vereadores  a  qual  estava  ausente  os
vereadores Osmar Gomes Fidelis e Geraldo Ferreira. Nada mais há tratar, eu
secretário,  lavrei  a  presente  ata  que  depois  de  lida,  se  aprovada,  segue
assinada por todos os vereadores presentes. Sala das Sessões, aos de 21
de maio de 2018.
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